



Steagul ROSU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL IXI, NR. 10 095

MARTI, 26 FEBRUARIE 1985

4 PAGINI — 50 BANI

17 MARTIE



În întâmpinarea alegerilor de deputați

Răspunzind chemării

tovarășului Nicolae Ceaușescu,

minerii Văii Jiului sporesc producția de
cărbune, pentru a asigura energie țării

Colective ale sectoarelor de producție raportează îndeplinirea, înainte de termen, a sarcinilor de plan pe două luni

◆ Sectorul III I.M. Lonea

Cu cele 2643 tone de cărbune extras suplimentar în această lună, PLUSUL CUMULAT DE LA INCEPUTUL ACESTUI AN DE MINERII ACESTUI SECTOR SE RIDICĂ LA PESTE 6500 DE TONE. Producția extrasă suplimentar are la bază depășirea productivității muncii planificată la nivelul sectorului cu 200 kg pe post. Rezultate deosebite în muncă a obținut în acest început de an brigada condusă de Iosif Bucur, care își desfășoară activitatea într-un abataj frontal echipat cu sustinere individuală și grinzi îngropate în vatră. Productivitatea muncii realizată de ortacii lui Iosif Bucur a fost superioară sarcinilor planificate cu peste 1000 kg pe post.

◆ Sectorul IV I.M. Petrila

Brigăzile conduse de Ștefan Alba și Ștefan Rotaru, care exploatează nu mai

puțin de șase abataje frontale echipate cu sustinere individuală și tăiere clasică, AU REUȘIT ÎN ACEST ÎNCEPUT DE AN SĂ EXTRAGA, PESTE SARCINILE DE PLAN, INSEMNAȚE CANTITĂȚI DE CĂRBUNE, CONTRIBUIND ESSENȚIAL LA PLUSUL DE 2800 TONE DE CĂRBUNE REALIZAT DE COLECTIVUL ACESTUI SECTOR. Ștefan Alba și minerii din formația sa au depășit productivitatea muncii planificată cu 1700 kg pe post, iar ortacii lui Ștefan Rotaru cu 200 kg pe post.

◆ Sectorul III I.M. Aninoasa

Cu cele PESTE 1600 TONE EXTRASE SUPPLEMENTAR DE LA ÎNCEPUTUL ANULUI, minerii sectorului III de la I.M. Aninoasa și-au realizat sarcinile de plan pe două luni înainte de termen. Printre brigăzile frunțase ale acestui sector se numără cele conduse de Gheorghe Vislă și Sava Robu.

Întîlnirile candidaților de deputați cu alegătorii prilej de angajare în dezvoltarea ctitoriilor socialiste din Valea Jiului

Intr-o atmosferă de profund democratism, de angajare a tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului în îndeplinirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, a sarcinilor economico-sociale ale acestui ultim an al actualului cincinal, în zilele săptămânii care a trecut s-au desfășurat în municipiul peste 200 de adunări cetățenești pentru desemnarea candidaților în vederea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare de la 17 martie. La adunările electorale organizate de Frontul Democratice și Unității Socialiste au participat zeci de mii de oameni ai muncii din întreprinderi, instituții și cartiere care, amplificându-și eforturile pentru îndeplinirea sarcinilor economico-sociale în condiții de eficiență maximă, și-au manifestat în unanimitate adevărată și devotamentul la hotărârile Congresului al XIII-lea al partidului. Remarcabilele realizări din întreaga țară stau măturie și aici, în Valea Jiului,

că planurile de dezvoltare economico-socială s-au bucurat de entuziasta participare a minerilor, a tuturor oamenilor muncii, punându-și în valoare, uniți în jurul partidului, geniul constructiv. „Campația electorală și întreaga desfășurare a alegerilor — sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la tribuna celui de-al III-lea Congres al Frontului De-

documente ale Congresului al XIII-lea al partidului. Noile ctitorii economice, sociale și edilitare, edificarea unor ansambluri de locuințe în care trăiesc mii de oameni ai muncii au constituit substanța atât de convingătoare a adunărilor cetățenești în timpul cărora s-au sintetizat valențele perspectivei de evoluție calitativă a muncii și vieții minerilor, a tuturor locuitorilor municipiului.

Cronică electorală

A început o nouă etapă a campaniei electorale: **întîlnirile candidaților F.D.U.S. cu alegătorii**, manifestări ale democrației muncitorești revoluționare care vor avea loc în toate circumscripțiile electorale, în cartiere, întreprinderi și instituții. Aceste întîlniri reprezintă o expresie vie și dinamică a democrației socialiste, o continuare firească a dialogului instituit sub genericul „Tribuna democrației”. De aceea ele vor fi un bun prilej de abordare concretă, gospodărească a multiplorelor aspecte ale dezvoltării și perfecționării vieții din Valea Jiului. Desfășurarea întîlnirilor cu alegătorii va fi cu atât mai rodnică cu cât dialogul dintre candidații de deputați și alegători se va sintetiza în idei și propuneri noi și în acțiuni practice optime, o constituie istoricele

(Continuare în pag. a 2-a)

ROLUL CONDUCĂTOR AL PARTIDULUI

se îndeplinește prin munca fiecărei organizații, a fiecărui comunist

Garanția unor realizări superioare: În toate sectoarele, locuri de muncă model

Practica întregii munci de partid aduce o deplină confirmare orientării trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, potrivit căreia pentru creșterea rolului conducător al partidului trebuie să se acționeze prin fiecare organizație, prin fiecare comunist. Urmind această indicație de inestimabilă valoare aplicativă, organizațiile de partid din cadrul sectoarelor minei Uricani, comitetul de partid pe întreprinderi au situat în centrul preocupărilor intensificarea acțiunilor politice și întărirea calitativă a muncii de partid, pentru a răspunde sarcinilor sporite ce ne revin, în condițiile afirmării crescînde a rolului politic conducător al partidului.

Pornim de la înțelegerea faptului că, în ansamblul procesului de extracție, toate locurile de muncă au

o participare importantă. Este hotărîtoare, desigur, contribuția colectivelor din abataje — și prin această prismă, comitetul de partid pe mină acordă cea mai mare atenție întăririi vieții de partid în organizațiile de bază din sectoarele productive și de investiții. Dar apreciem că și celorlalte formații de lucru de la întreținere, revizii, reparații, transport, depozite le revin atribuții însemnate în buna desfășurare a procesului de producție. Vom acționa, așadar, pentru creșterea răspunderii față de principala noastră sarcină — realizarea planului la cărbune — în toate formațiile de lucru, la toate locurile de muncă.

Traian HAMZ, secretar al comitetului de partid de la I.M. Uricani

(Continuare în pag. a 2-a)

Se naște o mină nouă

Începînd din primul an al viitorului cincinal, o nouă mină își va înscrie existența în destiul mineritului din Lupeni — mina Sud. Un nou cîmp minier în partea sud-estică a orașului va intra în fluxul de extracție, reprezentînd, în anii care vin, o treime din producția de cărbune a minei Lupeni.

„Un nou izvor de cărbune, un nou spor — substanțial — de producție, un veritabil salt... spre ziua de mine, spre cotele de extracție ce revin mineritului din Lupeni în conformitate cu prevederile istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului.

Se naște o mină nouă. Sus, la „ziua”, pe lunca Jiului, în locul vechii colonii muncitorești, constructorii au ridicat turnul puțului de extracție Sud, finisează celelalte construcții specifice incintei miniere — stația de compresoare, atelierul electromecanic, castelul de apă, corpul administrativ.

Ioan DUBEK

(Cont. în pag. a 2-a)

I. M. Paroșeni

Oamenii — stăpîni ai tehnicii de vîrf

De la începutul anului, minerii Paroșeniului au extras suplimentar sarcinilor de plan 3570 tone de cărbune. Din abatajele frontale echipate cu sustinere și tăiere mecanizată pe care le exploatează brigăzile conduse de Constantin Ciobănoiu (sectorul IV) și Mihai Șchiopu (sectorul III) au fost scoase la lumina zilei peste sarcinile de plan 7000 tone și, respectiv, 6000 tone de cărbune. Productivitatea muncii planificată în aceste abataje mecanizate a fost depășită în medie cu peste 3000 kg pe post. Un nou abataj produce.

Rezultatele deosebite obținute în anul 1984 și lansarea chemării la întrecere în anul acesta de minerii de la Paroșeni constituie pentru acest colectiv un imbold pentru a încheia ultimul an al actualului cincinal cu rezultate pe măsura potențialului de care dispune această mină, care pe drept cuvînt, este considerată promotoarea noului în mineritul Văii Jiului. Folosind pe scară largă mecanizarea, minerii de la Paroșeni au reușit în cele aproape două

luni care au trecut din acest an să extragă suplimentar sarcinilor de plan peste 3000 tone de cărbune. Întreaga producție extrasă suplimentar sarcinilor de plan a fost obținută din abatajele mecanizate. Rezultate deosebite în muncă au obținut brigăzile conduse de Constantin Ciobănoiu și Mihai Șchiopu care, prin depășirea productivității muncii planificate cu peste 3000 kg pe post, au asigurat o producție suplimentară de 7000 și, respectiv, 6000 tone de cărbune. Nu trebuie uitate nici brigăzile de frontaliști conduse de Gavrilă Mesaroș și Nicolae Andrașic care au depus eforturi susținute pentru realizarea și depășirea sarcinilor de plan.

„Avînd în vedere sarcinile de producție ale acestui an, colectivul nostru a acționat perseverent pentru punerea în funcțiune a noi capacități de producție. Pînă în prezent au fost puse în funcțiune și produc două abataje frontale.

Gheorghe BOTEA

(Continuare în pag. a 2-a)



Brigada lui Vasile Ciornei se remarcă în sectorul VI al minei Petrila prin rezultate bune în muncă. În clișeu: brigadierul (mijloc) împreună cu ortacii Petru Timofte și Ioan Chelaru.

În pagina a 3 a

SPORT

Spiritul participativ, responsabil — trăsătură specifică tineretului

Constituită ca un cadru organizatoric deosebită importanță pentru analiza activității organizației de tineret și biroului său, adunarea generală a organizației U.T.C. nr. 5 de la Preparația Petrila a evidențiat cu pregnanță o trăsătură caracteristică a organizației noastre de tineret: implicare activă în viața economico-socială a întreprinderii.

Atât darea de seamă, cât și planul de măsuri, supuse dezbaterii adunării generale, cât mai ales intervențiile făcute de participanți în cadrul adunării au reliefat mai mult ca oricând interesul, dăruirea și responsabilitatea ce însușește eforturile tinerilor uteciști pentru creșterea substanțială a eficienței muncii, pentru obținerea unei noi calități a muncii în toate domeniile de activitate specifice. Considerând ca puncte de reper ale întregii activități a organizației creșterea neconținută a calității reparațiilor executate, îmbunătățirea substanțială a funcționării instalațiilor din cadrul preparației, uteciștii organizației nr. 5 electromecanică au insistat în mod constant asupra sarcinilor și responsabilităților ce revin tinerilor pentru buna funcționare a instalațiilor, pentru întărirea disciplinei, pentru im-

bunătățirea muncii de educație prin muncă și pentru muncă. Intreaga muncă desfășurată de organizația de tineret — s-a relevat în cadrul discuțiilor adunării — este subordonată unui obiectiv concret, de maximă importanță: calitatea cărbunelui preparat. În spirit critic și auto-critic, darea de seamă nu a ocolit o serie de neim-

ADUNĂRI GENERALE DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI ÎN ORGANIZAȚIILE U.T.C.

pliniri ale organizației de tineret, în special cele legate de nerealizarea coeficientului de calitate, știut fiind faptul că tineretul deține ponderea în cadrul întreprinderii, deci în atare condiții revenindu-le o bună parte din neîmplinirile înregistrate de preparația Petrila.

În aceeași notă de exigență și responsabilitate muncitorească în intervențiile făcute în cadrul adunării, tinerii Nicu Iordan, Florin Indrieș și Nicolae Căbulea au insistat asupra sarcinilor concrete ce au revenit organizației de tineret în folosirea integrală a capacității de producție, în scopul realizării sarcinilor de plan. Au fost criticate o serie de aspecte

ce au creat neajunsuri în procesul de producție, vorbitorii neferindu-se să spună lucrurilor pe nume, arătând direct cine poartă vina pentru asemenea lipsuri. Alți vorbitori precum Vasile Pușcaș, Tibor Csibi, Ion Albu s-au referit în cuvântul lor la rolul și implicarea organizației de tineret în viața economico-socială a întreprinderii, la importanța îmbunătățirii vieții interne de organizație, ca elemente fundamentale ale participării tot mai largi a tinerilor la rezolvarea problemelor de producție. De asemenea, Ioan Coșoi, Ion Siminciuc și alți vorbitori s-au referit în mod critic la problemele legate de petrecerea timpului liber al tinerilor, la viața de cămin, domenii unde se perpetuează unele neajunsuri ce nu fac cinste organizației de tineret. Totodată vorbitorii au solicitat un sprijin mai concret, mai eficient din partea organelor ierarhice superioare pentru ridicarea întregii activități a organizației de tineret la un nivel calitativ superior, creșterea contribuției tinerilor la realizarea integrală a sarcinilor de producție și a celor specifice care revin organizației U.T.C.

Mihaela LUNGANA,
secretar al comitetului
municipal U.T.C.



Una dintre unitățile prestatoare de servicii către populație care înregistrează rezultate bune — țimplăria cooperativei „Straja” din Lupeni.

Se naște o mină nouă

(Urmare din pag. 1)

Jos, în subteran, miniera sectorului de investiții fauresc lucrările miniere din care se vor deschide drumurile spre viitoarele capacități de producție. Principala lucrare este adâncirea puțului Sud — un drum vertical spre noul câmp minier care va lega incinta de la suprafață, de la cota 621, de orizontul 300. Un drum spre cărbune ce va măsura în adâncuri peste 300 de metri. Îl sapă o brigadă care reține în lucrări de puțuri și de lucrări miniere speciale — cea condusă de Gheorghe Toma. Douăzeci de ortaci ai vestitului brigadier au săpat și betonat din noul puț 35 de metri. Aceasta, în pofida condițiilor vitrege precinuite de iarna geroasă, ne precizează șeful sectorului, ing. Arnold Piovaresek.

Dar, va trece iarna, va trece și gerul, iar brigada va intra în ritmul normal — de 30-40 ml săpare și betonare într-o lună. Puțul trebuie terminat până la sfârșitul anului; pe măsura vredniciei tradiționale a brigăzii — minerul Gheorghe Toma ne asigură că în cursul verii vrea să reediteze o performanță minerească a brigăzii în care a crescut ca miner, cu vreo două decenii în urmă, cea a lui Dionisie Bartha.

O altă lucrare de anvergură — silozul de cărbune dintre orizonturile 400-480, deschisă din galeria direcțională ce leagă mina nord, respectiv puțul centru, de noul câmp minier, o execută brigada lui Petru Madaras. Minerii și maeștrii, mecanici și electricieni, între care Petrică Luca și Petru Crețu, sub-

inginerii Ioan Hamzu, Ioan Boros și Ignațiu Fazekas, se înfruntă cu gerul și greutatea începutului pentru a asigura ca generația nouă să se desfașoare în ritmul impus de viitorul care se apropie.

Paralel cu lucrările de deschidere, un alt colectiv minier — cel al sectorului de producție — își ridică pe zi ce trece contribuția la creșterea de extracție prevăzute minei pe acest ultim an al cincinalului.

Sînt capacități deschise din puțul Est, la orizontul 480. Un abataj cu front scurt, a lui Ilie Drăgoiescu, produce din plin. Un alt frontal de mare capacitate, panoul zero, este echipat de brigada condusă de Gheorghe Bejan, cu un complex SMA-2, urmînd să intre în funcțiune cu o producție de 450 tone de cărbune pînă la finele trimestrului I. O altă brigadă, a lui Samoila Kovacs, sapă o galerie de cercetare în stratul 13. Prin munca acestor formații, a maeștrilor Vasile Dosan, Vasile Mureșan, Silviu Tribălescu și a altora, se nasc capacitățile de producție, cresc cotele de extracție pe măsura sarcinilor sporite din acest an, din viitorul cincinal.

Un amănunt: în luna Ianuarie, mina Sud a dat o producție de 6650 tone de cărbune — cit a avut prevăzut prin plan. Un semn bun, promițător...!

Cronică electorală

(Urmare din pag. 1)

me de înfăptuire — cu sprijinul obștii — a perspectivei de dezvoltare edilitară și gospodărească a localităților Văii Jiului. Stimularea și unirea capacităților creatoare ale cetățenilor din cartiere, întreprinderi și instituții, promovarea spiritului înnoierii, altf de specific primăverii, vor fi miezul întâlnirilor candidaților de deputați cu alegătorii, înscriindu-se în perimetrul larg al inițiativelor economico-sociale și al marilor realizări cu care minerii, oamenii muncii din Valea Jiului întîmpină alegerile de deputați de la 17 martie.



Sudor Ursu Sabin, din cadrul sectorului VII al I.M. Paroșeni, executînd o lucrare aferentă reparațiilor de utilaje miniere.

Foto: Ovidiu PĂRAIANU

Stăpîni ai tehnicii de vîrf

(Urmare din pag. 1)

Brigada condusă de Francisc Fazekas din sectorul III a reușit să pună în funcțiune abatajul frontal echipat cu un complex mecanizat de fabricație românească de tipul CMA-H5 cu care se obțin productivități medii de 17-18 tone pe post, urmînd ca acestea să crească în următoarele zile la peste 20 tone pe post. Producția extrasă zilnic din acest a-

bataj va crește la peste 1000 tone de cărbune. Totodată, la sectorul I, brigada condusă de Ion Popescu a început să dea cărbune dintr-un abataj echipat cu susținere individuală și tăiere clasică.

Pentru realizarea sarcinilor de plan în acest an vom termina lucrările de pregătire la încă patru abataje frontale care vor intra în funcțiune în acest an — ne spunea tovarășul Petre Tudor, inginerul șef al I.M. Paroșeni.

Locuri de muncă model

(Urmare din pag. 1)

rile de muncă, iar în fruntea întregului efort productiv al întreprinderii se vor situa comunistii.

Dezbaterile din adunările generale, iar între adunări discuțiile întreprinse de membrii birourilor, cu comunistii, vor avea ca finalitate înfăptuirea neapătută a hotărîrilor organelor superioare și a propriilor hotărîri. Au fost trasate sarcini și responsabilități concrete pentru menținerea în funcțiune a celor două complexe mecanizate și în vederea introducerii de noi utilaje moderne de susținere în panoul 10, stratele 17-18 și stratul 15, blocul VI. Pe această cale, avem în vedere să înfăptuim un deziderat major al planului tehnic și anume creșterea la peste 55 la sută a producției extrase mecanizate. Comunistii sectoarelor I, IIA, IIB, III și IV se vor afla în fruntea unei alte acțiuni căreia îi acordăm atenție în sensul că în toate aceste colective vor fi organizate locuri de muncă model, din punct de vedere al organizării producției și a muncii, în vederea obținerii unor avansări minime de 100 ml la lucrările de pregătire în cărbune și 50 ml la cele

executate în steril.

Sarcini concrete sînt stabilite și pentru organizațiile de bază din sectoarele de întreținere și transport. Astfel, adunările generale vor analiza, în cadrul acestor organizații, modul cum se acționează pentru îndeplinirea riguroasă a măsurilor din programele de revizii și reparații, vor supune dezbaterii cu multă exigență calitatea reparațiilor executate, dar și preocupările pentru exploatarea corectă a utilajelor. Prin intermediul membrilor b.o.b. și ai comitetului de partid pe mină și cu aportul tuturor cadrelor tehnice repartizate pe locuri de muncă se va acționa zi de zi pentru desfășurarea în bune condiții a aprovizionării tehnico-materiale și a transportului. În permanență, comitetul de partid va avea în atenție întărirea calitativă a formațiilor de aprovizionare și transport, cu comunisti destoinici, pentru mai buna îndeplinire a îndatoririlor profesionale și îmbunătățirea climatului de ordine și disciplină.

Pentru creșterea rolului conducător al fiecărei organizații de bază, al fiecărui comunist vom întreprinde împreună cu c.o.m. o seamă de acțiuni comune vizînd: cunoașterea

amănunțită a sarcinilor de plan pe brigăzi și schimburi; conștientizarea întregului colectiv asupra necesității creșterii productivității muncii și îmbunătățirii calității producției; întărirea răspunderii minerilor și muncitorilor cu vechime față de integrarea și stabilizarea noilor încadrați; soluționarea cu operativitate a propunerilor oamenilor muncii; popularizarea operativă a tuturor hotărîrilor adoptate de c.o.m., care privesc colectivul întreprinderii, astfel încît să se creeze o deplină unitate de acțiune în vederea îndeplinirii lor.

Avînd mercur în față orientările trasate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comitetul de partid de la mina noastră depune eforturi stăruitoare pentru îmbunătățirea întregii munci politice, organizatorice, printr-un plus de efort al tuturor organizațiilor de bază, al tuturor comunistilor. Această orientare este înțeleasă, la mina Uricani, ca o sarcină prioritară, în măsură să asigure îndeplinirea integrală a planului pe 1985 și creșterea neconținută a contribuției noastre la dezvoltarea întregii societăți.

Vă informăm

SEMINȚE. Deși iarna își menține rigorile, gospodarii se gîndesc, de acum, la sosirea primăverii. În întîmpinarea cerințelor celor care și-au propus să cultive în grădina legume și zarzavaturi, comerțul nostru a luat și de data aceasta inițiativa salutară de a le oferi semințele necesare.

Astfel, în aceste zile, unitatea nr. 2 a C.L.F. Petroșani (din piața agroalimentară) oferă cumpărătorilor o gamă largă de semințe: ridichi de lună, varză, castraveți, ardei gras, pătlăgele, dovlecei, păstîrnac. (I.B.)

EXPOZIȚIE. La Galeriele de artă din Deva, artistă plastică Eva Sütö, membru al Cenaclului de artă plastică din Lupeni expune în această săptămîna tablouri inspirate din

viața și munca oamenilor Văii Jiului. (I.T.)

METEOROLOGICĂ. Maria Șerban, meteorologul de serviciu, ne informează că mercurul termometrului înregistra, ieri dimineață, minus 16 grade la Petroșani cit și în Parîng. Stratul de zăpadă a ajuns în ultimele zile la 36 cm în Petroșani și 125 cm în Parîng.

CINEMATECA. În programul cinematociei de la cinematograful „7 Noiembrie” din Petroșani sînt

programate două pelicule care cu ani în urmă s-au bucurat de un mare succes. Astăzi cinefilii din municipiul nostru pot viziona filmul românesc „Cursa”, iar joi, 28 februarie, filmul italian „Eu, eu și ceilalți”. Spectacolele de cinematocă încep la ora 18.

EXCURSII. Filiala O.J.T. Petroșani are programate două excursii în Ungaria în luna aprilie de cite 4 zile, respectiv între 1-4 și 22-26 aprilie. Inscriseri-

le, precum și alte informații la sediul filialei. (I.D.)

TELEFOANE. Dacă inventatorul telefonului, Brill, ar dori să vorbească cu un abonat care locuiește în Aleea Trandafirilor din Petroșani, n-ar putea s-o facă. De la Anul nou (!) telefoanele din această zonă sînt ocupate sau... sună degeaba. Ce zic tovarășii de la Oficiul P.T.T.R.? (M.B.)

PATINOAR. Un fapt hazliu. În piața agroali-

mentară se spală cu fur-tunul pe jos. După aceea, pe frigurile astea, întreaga piață se transformă în patinoar. Atenție, gospodine! Cînd mergeți să vă cumpărați mere și „caralabe”, luați-vă și patinele. E mai sigur! (M.B.)

Rubrică realizată de
Gheorghe BOTEA

Vă informăm

Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport

Competiții de schi alpin

Record de participare la cea de-a VII-a ediție

Cea de-a șaptea ediție a Cupei „Utilajul” la schi alpin, desfășurată în organizarea asociației sportive a constructorilor de utilaje miniere de la I.U.M. Petroșani, a marcat o nouă sărbătoare a sporturilor hibernale din Valea Jiului. Devenită tradițională, întrecerea a consemnat un frumos record, al popularității mereu crescînde a acestei competiții desfășurate sub egida „Daciadei”. În cele două zile de concurs, sîmbătă și duminică, pe pîrtia din preajma cabanei I.E.F.S., la start s-au prezentat 132 de concurenți, din care 92 în cea de-a doua zi la întrecerea deschisă tuturor sportivilor din municipiul nostru.

Sîmbătă după-amiază, pe o vreme potrivnică (viscol și ger), 40 de iubitori ai schiului, oameni ai municipiului de la uzina din Petroșani și membri ai familiilor lor au luat startul în cursa

de slalom pentru desemnarea campionilor asociației. Enikő Săbău, Călin Toderiță (la copii), Grațela Nache, Paul Ionică (la juniori), Rozalia Costache și Emil Safta (la seniori) s-au dovedit a fi cei mai buni, adjudecîndu-și titlurile puse în joc.

Gerlinda Mihut, cu numai cinci zecimi de secunde, în timp ce, la băieți, Călin Toderiță l-a învins pe colegul său Adrian Pică, cu numai două zecimi de secundă. Trofeul juniorilor a revenit, fără prea multe emoții, Andrei Loboț (A.S. Utilajul), se-

seniorilor, considerată de majoritatea specialiștilor prezenți la nivelul unei întreceri de interes național. Pîrtia dificilă a decis în cele din urmă desemnarea celor mai valoroși schiori ai Văii Jiului, în speță pe cei de la Știința Petroșani; pe locurile fruntașe: Gabriel Silviu (cu 25,8 secunde), Zoltan Sirmăi (26,2 secunde), Horațiu Țipter (27 secunde) și Dumitru Lazăr (Utilajul), cu același timp, au urcat pe primele trepte ale podiumului de premiere.

Cu o frumoasă festivitate de premiere s-a pus punct final acestei frumoase sărbători a sporturilor de iarnă din municipiul nostru, la reușita căreia au contribuit conducerea Intreprinderii de utilaj minier Petroșani, corpul de arbitrii de pe lângă C.M.E.F.S. Petroșani și conducerea C.S.S. Petroșani.

L. NICOLAE

„Cupa Utilajul”

Duminică dimineața, în pofida gerului, un număr nesperat de mare de concurenți de la asociațiile și cluburile sportive din Petroșani s-au prezentat pe pîrtia de concurs. În disputa copiilor, după cum era și firesc, cele mai bune locuri au fost ocupate de elevii profesorilor Victor Mihut II și Zoltan Toth de la C.S.S. Petroșani. La fete, Nicoleta Zapan a devansat-o pe colega sa de „clasă” sportivă

condată fiind de Grațela Nache, de la aceeași asociație. Deosebit de pasionantă a fost întrecerea juniorilor, în cadrul căreia, Călin Țipter, Răzvan Marica și Marcel Popovici s-au clasat pe primele trei locuri, în ordinea menționată. Disputa seniorilor a prilejuit Rozaliei Costache (de la „Hidromin” Petroșani) cea de-a doua victorie în aceste întreceri. Echilibrată a fost întrecerea

LUPTE LIBERE

Ca în prima etapă...

În cea de-a II-a etapă a diviziei A de lupte libere, la Tirgoviște, lidera clasamentului seriei a II-a, C.S.M., a primit replica garniturilor Danubiana București și Jiul Petrița. În prima întîlnire dintre C.S.M. și Danubiana, la categoriile mici, duelul a fost echilibrat, apoi gazdele s-au impus: 7-3. Cu același scor a luat sfîrșit confruntarea dintre Jiul și Danubiana, pentru luptătorii din Vale punctînd prin tuș: Vasile Adomnicăi (48 kg), Mircea Risipitu (57), Gheorghe Șuncă (82), Vasile Pugar (90), Florin Zarif (100) și Virgil Vasiliu (plus 100), în vreme ce Eugen Botoroga (52) s-a detașat la puncte. Triumfulul la saltea a luat sfîrșit prin disputa C.S.M. — Jiul, adjudecîndu-și la același scor de gazde. Antrenorul Ion Corbei, care are cuvinte de laudă față de arbitrajul brigăzii conduse de fostul internațional Bulancea, subliniază faptul că există chiar posibilitatea unui rezultat egal. Din păcate, Risipitu a concurat gripat, iar Botoroga, cînd conducea copios (6-2), a fost contrat la o morișcă inversă și fixat de adversar cu umerii la saltea. Astfel, după două etape, cu două victorii și două înfrîngeri (10 puncte), Jiul Petrița ocupă o poziție de mijloc, dar cea de-a treia etapă (28 IV) programează întîlniri dificile la București, în compania Vulcanului și Electrei.

FINALIȘTI ÎN SAPTE CATEGORII

150 de luptători din cadrul cluburilor sportive școlare din Craiova, Deva, Motru, Petroșani, Reșița, Tg. Jiu și Timișoara re-

partizați în 12 categorii de greutate, s-au confruntat, la sfîrșitul săptămîinii trecute, în sala municipală de lupte din Reșița. După două zile de aprige dispute, cadeții din această zonă și-au desemnat participanții la finalele campionatului național individual, în rîndul lor aflîndu-se și cîțiva deja cunoscuți luptători la C.S.S.P. (antrenor Vasile Făgaș). Garnitura din Vale a avut între performeri pe Gabriel Țigăeriu (55) Laurențiu Palade (59), Sorin Moisache (78) și Cristian Krautner (plus 78), clasați pe primul loc, dar la finalele de la Brăila (9-11 IV) au fost convocați și Nicolae Hondrea (40), Adrian Mereuță (51), și Iulian Juravlea (63), vicecampioni de zonă. Cu multă ambiție au luptat și Laszlo Forika (42), Alexandru Stanciu (45), Gabriel Putere (68) și Paul Vasiloancă (73), experiența adversarilor lor și-a spus însă cuvîntul, trebuînd să se mulțumească în final cu poziția a III-a la categoriile lor de greutate. Dacă luăm în seamă faptul că adversarii au prezentat garnituri duble, performanța clubului sportiv școlar din Vale este meritorie, asigurîndu-și astfel prezența la finalele a șapte categorii de greutate ale cadeților.

Sîmbătă și duminică, la Timișoara, se va desfășura faza de zonă a campionatelor naționale individuale de lupte libere, rezervate speranțelor olimpice (16-20 ani). Jiul Petrița și C.S.S. Petroșani își pun... speranțele în 12 și, respectiv, doi luptători, calificați în întrecerile județene.

Ion VULPE

Cupa ziarului „Steagul roșu”, în etapa pe localități

Desfășurată în cadrul competiției naționale „Daciada”, faza pe localități a Cupei ziarului „Steagul roșu” la schi alpin i-a adunat, din nou, duminică, pe dealul din nordul Aninoasei, pe toți pasionații acestui sport al anotimpului alb. De la „ghioceii” Andreea Lorincz și Adrian Pîrvulescu, la „veteranii” Vasile Tămaș, Iosif Zlăgneaș, Arpad Hegedus, evoluțiile celor 80 de participanți au fost răsplătite de un grup numeros de susținători.

După timpii realizați în cele două manșe, pe primele locuri în aceste pasionante întreceri, în ordinea categoriilor de vîrstă s-au situat: Andreea Lorincz (6-8 ani), Silviu Stanc, Costel Ciobanu, Florin Aros (8-10 ani), Florin Pîrvulescu, Adrian Cerna, Marius Bodoni (10-12 ani), Simina Stanc (10-12 ani), Mihai Puncs, Traian Ianc, Marian Ciobanu (13-14 ani), Mihaela Rancea (13-14 ani), George Anton, Doru Rancea, Nicolae Pagnejer (15-19 ani), Nelu Pagnejer, Gheorghe Pagnejer, Ilie Corlan (19-25 ani), Mircea Bărbăuț, Alexandru Komuves, Traian Cerna și Gheorghe Pîrvulescu (30-50 ani), Iosif Zlăg-

neanu, Vasile Tămaș și Arpad Hegedus (peste 50 de ani). Tuturor concurenților situați pe locurile I, II și III le-au fost oferite diplome și premii, din partea ziarului și a secției de schi „Minerul” Aninoasa. Și cu acest prilej, cei peste 200 de cetățeni de diferite vîrste, prezenți în decorul imaculat de pe Valea Aninoasei, ne declară vicepreședintele consiliului popular comunal Dumitru Morar, au înțeles că sportul a devenit un izvor de sănătate, de recreere în timpul liber pentru toți. Schiul la Aninoasa este din ce în ce mai îndrăgit de toate categoriile de cetățeni.

Teodor TRIFA

Prezență meritorie în finala pe țară a cupei U.G.S.R.

La Gheorgheni, județul Harghita, s-a desfășurat, nu demult, cea de-a XVII-a ediție a finalei pe țară a concursului de schi fond și alpin dotat cu cupa U.G.S.R. La această competiție de mare anvergură, care alinază la start reprezentanții din majoritatea județelor țării, numai schiori de elită, au participat în acest an 400 de concurenți. Județul Hunedoara a fost reprezentat de patru competitori la probele de schi alpin și șase la probele de schi fond.

Insoțit de instructorul de schi Francisc Edelin, lotul schiorilor hunedoreni, în mare majoritate aparținînd A.S. „Paringul” Petroșani, a avut o comportare meritorie. La probele alpine de schi, în cadrul categoriei de 26-31 de ani Gabriela Pică a obținut locul III, iar Aurel Costache locul VI. La categoria 19-25 de ani Ilie Cservenschi s-a situat pe locul IV, iar Rozalia Costache pe locul V. Grupa fetelor a ocupat locul VII la proba de schi fond, iar la a-

ceeași probă, băieții s-au situat doar pe locul IX.

În clasamentul final pe echipe, reprezentativa județului Hunedoara s-a situat pe locul III la probele alpine. Acest succes, obținut în competiție cu loturi valoroase din întreaga țară, pune în evidență forma ascendentă a schiorilor din municipiul Petroșani, care au reprezentat cu cinste județul Hunedoara în finala pe țară.

Viorel STRAUȚ

Volei

Pledoarie, prin rezultate



Tînăra formație de volei, speranță de certă valoare a acestui sport practicant la Liceul Industrial Vulcan. Foto: Ion BĂLOI

Pledoaria noastră pentru revitalizarea voleiului din Vale, mai ales în competițiile feminine, este susținută concret de sextetul Liceului industrial din Vulcan, care evoluează sub culorile Asociației sportive școlare „Viitorul”. Astfel, duminică, în confruntarea amicală susținută, în sala liceului, cu C.S.S. Deva, voleibalistele antrenate de profesorul de istorie Francisc Csimbalmos și-au depășit la limită adversarele: 3-2. Rezultatul atestă încă o dată faptul că voleibalistele, precum Cornelia Colda, Simina Filiche, Ghizela Lazăr, Mihaela Ciobanu, Mihaela Deutsch, Liliana Petruța, Maria Teglaș, Mariana Cucu, Violeta Pătrau, pe lângă talent, și ambiție. În acest context, pentru a viza marea performanță, în întrecerile la fileu, rezervate juniorilor și școlarelor, nu mai este nevoie decît de sprijin material.

Performeri, performanțe, perspective

Aletism, șah, sanie, lupte libere, iată disciplinele sportive care au adus Văii satisfacții în acest an. Eleva Cristina Bădulescu s-a situat printre animatoarele întrecerilor naționale feminine de șah, de la Băile Herculane, împreună cu Gabriela Olărașu, constituind „noul val” al eșchierului românesc, care se luptă, de la egal la egal, cu senioarele afirmate în întrecerile internaționale. Panoplia trofeelor cucerite la Osaka, Paris, etc. de studentul Petru Drăgoescu (Jiul Petroșani) s-a îmbogățit recent cu încă o medalie de aur, în proba de 800 m, la internaționalele de atletism ale Ungariei. Livia Gheorghită, pînă nu demult legitimată la C.S.S.P. a dominat întrecerile naționale de sanie la junioare, dar și la senioare, la mondialele de la Oberdorf, clasîndu-se a XI-a. Tînărul luptător Aron Cîndea, care a deprins tainele libe-

relor la C.S.S.P., a devenit titularul naționalei la categoria 68 kg, la seniori și se impune în arena internațională, în aceste zile conducînd tocmai în îndepărtata Mongolie.

Performeri, care atestă valorile native ale sportului din municipiul nostru, care „trag” după ei, spre marea performanță, alți tineri iubitori ai acestor discipline sportive. Un exemplu concret, numărul mare investiții este lăsat, totuși, în școli, la casele pionierilor și șoimilor patriei, în așezămintele culturale, dar și în asociații-

ile sportive, la periferia preocupărilor. Sania, prin excelențele condiții naturale, are viitor la izvoarele Jiurilor, declară specialiștii în materie. Trebuie însă asigurate condiții de antrenamente și concursuri, precum și existența unei puternice secții de performanță pentru seniori, această sarcină asumîndu-și-o recent A.S. „Utilajul” Petroșani.

Așadar, fond biologic pentru marea performanță sportivă este destul în Vale, mai este necesară însă investiția de pasiune, concretizată în condiții materiale, într-un calendar sportiv fără sinecpe, care să atragă cît mai mulți elevi și tineri încadrați în întrecerile „Daciadei”. Iată argumentul care trebuie să-i îmbie la meditație, dar și la acțiune pe activiștii secțiilor asociațiilor și cluburilor sportive, ai forului local de educație fizică și sport. Andrei APOSTOL

Tenis de masă „Cupa Pionierul”

Faza municipală a tradiționalelor întreceri de tenis de masă, dotat cu Cupa „Pionierul”, a adus, duminică, în sala C.S.S. Petroșani, puțini competitori (28), numai din Lupeni și Petroșani, dovadă că nu toate școlile generale și așezămintele pionierilor și șoimilor patriei din municipiul nostru acordă atenția cuvenită manifestărilor sportive. La categoria 11-12 ani,

ordinea în clasament s-a conturat astfel: fete: Eva Hurjui, Simona Pavel (ambele la Școala generală nr. 7 Petroșani), Mariana Retezan (Șc. gen. nr. 6 Lupeni); băieți: Darius Cimpian (Șc. gen. nr. 3 Lupeni), Claudiu Diaconu (Șc. gen. nr. 1 Petroșani), Sorin Sav (Șc. gen. nr. 3 Lupeni). Doar trei participante la categoria 13-14 ani, fete primul loc revenindu-i Adrianei Andrei (Șc. gen.

nr. 7 Lupeni), urmată de Dalimena Mișcu (Șc. gen. nr. 3 Lupeni) și Loredana Albu (Șc. gen. nr. 1 Petroșani); băieți: Daniel Ozarheviți (Șc. gen. nr. 4 Petroșani), Ovidiu Cojan (Șc. gen. nr. 1 Petroșani) și Adrian Koniczka (Șc. gen. nr. 1 Lupeni). Campionii municipali vor fi prezenți în întrecerile fazei județene, programată la Deva, în săptămîna viitoare.

Actualitatea în lume

Intervenția delegației române în dezbaterile Comisiei O.N.U. pentru dezvoltare socială, pe tema „Tineretul în lumea contemporană”

VIENA 25 (Agerpres). — La Viena, Comisia O.N.U. pentru dezvoltare socială își continuă lucrările cu dezbaterile punctului „Tineretul în lumea contemporană”, în cadrul cărora este prezentat Raportul secretarului general al O.N.U. asupra situației tineretului în lume în anii '80, document ce constituie o contribuție la marcare a Anului Internațional al Tineretului (A.I.T.) sub deviza „Participare, Dezvoltare, Pace”, acțiune majoră a Organizației Națiunilor Unite, desfășurată la inițiativa României. Raportul oferă o imagine de ansamblu privind tineretul, parte a populației lu-

mii care la sfârșitul acestui deceniu va depăși, potrivit previziunilor, cifra de un miliard.

Intervenind în dezbateri, delegația română a apreciat Raportul secretarului general al O.N.U. drept o contribuție importantă la elaborarea de recomandări și măsuri menite să determine promovarea perfecționării acțiunilor de ordin social-politic, economic și educațional în formarea tineretului, precum și constientizarea unei mase tot mai largi de tineri din întreaga lume asupra rolului și responsabilităților ce le revin, pe plan național și internațional.

A fost, de asemenea, evidențiată contribuția determinantă a Comitetului Consultativ al O.N.U. pentru Anul Internațional al Tineretului, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C., ministru pentru problemele tineretului, la pregătirea și marcarea A.I.T. pe plan internațional.

În final, delegația română a formulat propuneri privind implicarea mai largă în viitor a Comisiei ONU pentru dezvoltare socială în analiza situației tineretului în lume.

BUENOS AIRES 25 (Agerpres). — Peste 10.000 de persoane au fost evacuate din zonele nord-vestice ale Argentinei, grav afectate de inundații. În provincia Jujuy, apele râurilor Pilcomayo și Bermejo au acoperit căile de comunicații, izolând orașele Iturbe, Humahuaca, Tilcara Maimara. În provincia Salta, nivelul apelor a atins, în unele porțiuni, peste trei metri.

BRASILIA 25 (Agerpres). — În orașul brazilian San Jose dos Campos s-a deschis prima conferință internațională consacrată protecției pădurilor tropi-

Pe tot globul

cale. Conferința, care se desfășoară din inițiativa O.N.U., va analiza în principal probleme privind consecințele activității umane asupra florei tropicale a planetei, în special în zona Amazonului, unde se află cel mai mare și mai divers depozit de floră tropicală de pe pământ.

JAKARTA 25 (Agerpres). — Un uragan puternic, însoțit de ploți torențiale, s-a abătut asupra zonelor centrale și de vest ale Insulei Java. Numeroase locuințe au fost avariate și culturi-

le de orez de pe suprafețe întinse sînt compromise. Viteza vîntului a atins 70 km pe oră. Mii de oameni au rămas fără adăpost. Autoritățile locale au luat măsuri pentru eliminarea consecințelor uraganului.

„Războiul stelelor”: O viziune de pe Pămînt

Actualitatea mondială învetează tot mai frecvent în ultima vreme opoziția fermă a popoarelor la tot ceea ce înseamnă înarmare, nucleară îndeosebi. Și, mai frecvent, înverșunarea cu care orice iubitor al păcii, al vieții vede transformându-se de pe planșete în viață „războiul stelelor”, „perfectul sistem al S.U.A.” de a se pune la adăpost de orice atac atomic.

Că nu-i perfect o atitudine declarată și documente emise de eminenti oameni de știință sau chiar de oficialități americane. Iată, dl. Kenneth Adelman, directorul Agenției S.U.A. pentru controlul armamentelor și dezarmare, spune că acest „sistem perfect” de apărare nu este chiar atât de perfect: „Totul te duce cu gîndul la faptul că perfecțiunea în apărarea strategică (a S.U.A.

REIMS

Manifestări culturale dedicate României

PARIS 25 (Agerpres). — La centrul de cultură „Saint Exupery” din orașul francez Reims se desfășoară o suită de manifestări culturale dedicate României. În cadrul acestora, a avut loc vernisajul unei expoziții documentare de fotografii, ilustrând aspecte din istoria țării noastre, arta și tradițiile populare, precum și realizările României contemporane. Vor fi prezentate filme de scurt metraj, conferințe privind pictura românească, vor avea loc audiții de muzică populară. Va fi prezentată, de asemenea, o expoziție de desen pe tema „Parisul — impresii de artist” a pictorului Dan Hatmanu.

Acțiuni pentru pace și dezarmare nucleară

IIAGA 25 (Agerpres). — Juriștii progresiști din Olanda au creat un comitet de luptă împotriva armelor nucleare denumit „Să interzicem rachetele de croazieră!”.

Obiectivul urmărit este de a obține pe cale juridică interzicerea amplasării de rachete nucleare americane cu rază medie de acțiune pe teritoriul olandez.

Alături de acest comitet, acțiunea mișcării antinucleare din Olanda participă peste 100 de organizații progresiste de luptă pentru pace.

WASHINGTON 25 (Agerpres). — Organizația americană Mișcarea pentru înghețarea armamentelor nucleare a lansat un apel opiniei publice din S.U.A. de a extinde lupta pentru oprirea cursei înarmărilor atomice. Într-o declarație dată publicității la Washington, comitetul de coordonare al organi-

zației subliniază că realizarea a noi tipuri de arme nucleare, cum sînt rachetele „MX”, „Trident” și „Pershing-2” sporesc pericolul unui război nuclear.

STOCKHOLM 25 (Agerpres). — Primul ministru al Suediei, Olof Palme, a subliniat din nou necesitatea imperioasă a încetării cursei înarmărilor și a realizării dezarmării. Luînd cuvîntul la o conferință organizată la Stockholm, el a arătat că intensificarea cursei înarmărilor nucleare reprezintă o gravă amenințare la adresa dreptului fundamental al omului — dreptul la viață. Folosirea armei nucleare — a menționat Olof Palme — ar însemna nu numai pustiirea acelor zone împotriva cărora ea a fost îndreptată, dar, așa cum consideră oamenii de știință, ea ar putea duce la distrugerea vieții pe Pământ.

Agendă energetică

MOSCOVA 25 (Agerpres). — Între obiectivele energetice ce vor intra în funcțiune în acest an în Uniunea Sovietică, un loc important va reveni hidrocentralelor. Astfel, după cum a informat „Leconomieskaia Gazeta”, la marea centrală Saiano-Șușensk al nouălea agregat, cu o putere de 640.000 kW va livra primele cantități de curent. În Tadjikistan, la nouă centrală din seria celor de pe Vahs, cea de la Bazazin, vor începe să funcționeze două turbine de 150.000 kW, iar în Kirghizia se pregătește pornirea unui agregat cu o putere similară, la hidrocentrala de la Taș-Kumir. Două noi capaci-

tăți — de 65.000 kW fiecare — urmează să fie date în exploatare în Gruzia, la centrala de la Jinali. KUALA LUMPUR 25 (Agerpres). — În capitala Malayeziei se experimentează noi tipuri de automobile care funcționează cu carburant obținut din ulei de palmier. Primul lot experimental, care cuprinde șapte automobile, a îndreptat așteptările: toate vehiculele au parcurs între 50.000—100.000 kilometri fără dificultăți. Acest succes i-a determinat pe specialiștii malayezieni să încere să experimenteze noul carburant și la locomotive. Proiectul unei asemenea locomotive se află în stadiul final.

— n.a.) este la fel de inaccesibilă ca și alte activități umane...”

În raport — „Direct Energy Missile Defense in Space”, — cerut de Oficiul Congresului S.U.A. pentru evaluări tehnologice și realizat de Ashton B. Carter arată,

într-o declarație strategică în domeniul apărării „luată de o parte obligă cealaltă parte să reflecteze la contraofensive neutralizante sau cel puțin neutralizante!”. Adică, — sigur, cu alte cuvinte, — ceea ce a declarat și un ministru al apărării, cel al Franței, dl. Charles Hernu: „Franța se opune inițiativei americane de apărare strategică, ce riscă să ducă la o nouă cursă a înarmărilor”.

inț de la Centrul pentru probleme de securitate internațională și control al armamentelor de pe lângă Universitatea Stanford, de Uniunea Savanților Ingrijorați de la Cambridge Massachusetts... Mai recent, federația oamenilor de știință din S.U.A. s-a exprimat net în defavoarea programului „Războiul stelelor”.

Notă externă

clar și net, că o apărare antirachetă perfectă sau aproape perfectă „este atât de puțin probabilă, încît ea nu poate sta la baza speranțelor opiniei sau politicii naționale în domeniul apărării împotriva rachetelor balistice”.

Se mai pot cita, în acest sens, și alte concluzii analoge ce se desprind din cercetări analoge întreprinse de eminenti oameni de ști-

inț de la Centrul pentru probleme de securitate internațională și control al armamentelor de pe lângă Universitatea Stanford, de Uniunea Savanților Ingrijorați de la Cambridge Massachusetts... Mai recent, federația oamenilor de știință din S.U.A. s-a exprimat net în defavoarea programului „Războiul stelelor”.

— Sipri de la Stockholm: **Stefan ZAIDES**

Starea vremii și situația drumurilor

După cum comunică Institutul de meteorologie și hidrologie, în intervalul 25—28 februarie, vremea va fi rece, cerul va fi schimbător, îndeosebi în regiunile estice. Se vor produce precipitații locale sub formă de ninsoare în majoritatea regiunilor țării. Vîntul va sufla slab pînă la moderat, cu unele intensificări în estul țării din sectorul nordic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 17 și minus 7 grade, mai scăzute în jumătatea de est a țării, iar maximele între minus 9 și plus 1 grad, mai ridicate în zonele deluroase din vestul țării. Se va produce ceață cu depuneri de chiciură, mai ales în zonele de cîmpie și depresiunile intramontane. În București, vreme

rece cu cer schimbător, favorabil ninsorilor slabe. Temperaturile minime vor fi cuprinse între minus 15 și minus 10 grade, iar maximele între minus 3 și plus 1 grad. Dimineața se va produce ceață.

Toate liniile și instalațiile de cale ferată, precum și aeroporturile sînt în stare de disponibilitate. Toate drumurile naționale sînt circulabile, cu excepția DN 5 C — Giurgiu — Zimnicea, între km 43 plus 500 — 45 plus 500, între localitățile Bujoru — Năsturelu. Pentru această porțiune de drum se circulă pe ruta ocolitoare Bujoru — Smîrdioasa — Zimnicea.

În transporturile auto de călători rămîn în con-

ținutare suspendate o serie de trasee, iar altele sînt prescurtate sau folosesc rute ocolitoare.

Pe Dunăre, gheața este oprită între km 1010—943, 875—863, 495—240 și 165—mila 43. Pe sectorul fluvial, între Baziaș și Brăila, navigația este întreruptă. Pe sectorul maritim navighează numai navele destinate spargerii ghețurilor. În porturile fluviale, de la Baziaș la Hirsova nu se lucrează. În porturile Galați, Brăila și Tulcea, activitatea se desfășoară cu unele dificultăți, cauzate de ghețuri și temperaturile scăzute.

Se acționează în continuare cu nave spărgător de gheață pentru mărirea sectoarelor navigabile pe Dunăre.

(Agerpres)

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Salamandra; U-nirea; Legenda; Paringul: Dacă e divorț, divorț să fie.

LONEA: Damen tango.

ANINOASA: Inimă sinceră.

VULCAN — Luceafărul: Viaductul.

LUPENI — Cultural: S-a oprit un tren.

URICANI: Torpilorii. TEATRUL DE STAT „VALEA JIULUI” PETROȘANI — Petrița „Motanul încălțat”, „Ciuta”, „Un bărbat și mai multe femei” — București.

TV

20,00 Teledurnal (parțial color).

— Agendă electorală.

20,15 Actualitatea în economie.

— În împlinirea a-legerilor de deputați — mobilizare exemplară pentru realizarea ritmică a planului la toți indicatorii, cu prioritate a producției fizice.

20,25 Afiș liric electoral (color).

— Emisiune de versuri.

20,35 Gala artiștilor români de operă (color).

21,30 Universul familiei.

21,50 Teledurnal (parțial color).

LOTO

Numerele extrase la tragerea excepțională Loto din 24 februarie 1985:

FAZA I

Extragerea I: 72 37 84 32 49 8 43 73 61 76 50 1; Extragerea a II-a: 28 81 23 80 63 42 36 58 62 64 16 85;

Extragerea a III-a: 40 32 79 34 50 46 41 14 20 84 13 58;

Extragerea a IV-a: 57 85 67 47 88 75 82 16 17 11 5 23.

FAZA A II-A

Extragerea a V-a: 73 79 67 71 46 68; Extragerea a VI-a: 47 32 3 26 66 41;

Extragerea a VII-a: 38 18 5 86 74 48. Fond total de câștiguri: 2.011.874 lei.

memento

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Ioan DUBEK, Dorin GHETA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor șef adjunct, Tiberiu SPĂTARU.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2. Telefoane: 41662 secretariat, 41663, 42464, secții. Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu, nr. 2, telefon 41365.